



## **В Кочубеевском районе возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своей матери, повлекшем ее смерть**

Невинномысским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя станицы Беломечетской, подозреваемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своей матери, повлекшем по неосторожности ее смерть (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Предварительным следствием установлено, что 15 декабря 2010 года злоумышленник в результате бытовой ссоры с матерью, нанес ей не менее 10 ударов ногами по голове и телу. От полученных телесных повреждений 71-летняя женщина скончалась на месте.

Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и получение необходимых доказательств.

*16 Декабря 2010*

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/651799>